

习近平在张家口市 考察冬奥会筹办工作时强调 科学制定规划集约利用资源 高质量完成冬奥会筹办工作

新华社石家庄1月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日在河北省张家口市考察北京冬奥会筹办工作。他强调,筹办2022年北京冬奥会,是国家的一件大事。各有关地方有关部门要着眼于办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会,科学合理规划,节约集约利用资源,按进度高质量完成筹办工作各项任务。

隆冬时节的华北山区,群峰苍茫,银装素裹。23日上午,习近平从北京乘专机到达张家口市宁远机场。一下飞机,就在河北省委书记赵克志、省长张庆伟陪同下,冒着严寒驱车来到冬奥会张家口赛区临时展馆考察。

位于崇礼区的张家口赛区被誉为华北地区最理想的天然滑雪区域。北京冬奥会雪上项目主要比赛场地设在这里。习近平听取崇礼区地理地貌、自然气候、历史文化和经济社会发展等情况介绍,结合沙盘了解赛区主要功能分布,观看赛区规划视频短片,到展馆外平台远眺冬奥会相关场地规划用地。他对赛区各项筹办工作按计划有序推进表示肯定,强调北京冬奥会筹办千头万绪,首先要按照科学和先进的理念搞好规划。这个规划既有总体规划,又有专项规划,分区规划,既有工作规划,又有场馆和设施

建设规划,涉及时间和空间的摆布、资源和要素的配置、目标和责任的分解,需要系统思维和专业素养。

习近平指出,张家口赛区规划要同北京冬奥会筹办总体规划、北京市筹办规划紧密对接,全面落实北京冬奥会赛事和配套服务各项功能需求。要周密思考,对已有工作进行分析盘点,该完善的完善,发挥规划的导向作用。各项规划都要体现节约集约利用资源、最大限度发挥资金使用效益的原则,不要贪大求全、乱铺摊子。

习近平强调,北京冬奥会所有建设工程都要按照绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥的要求,坚持百年大计,精心设计、精心施工,按规划和计划推进,做到从从容容、保质保量,确保成为优质、生态、人文、廉洁的精品工程。比赛设施建设一定要专业化,配套设施要有自己的特色,体现中国元素、当地特点,严格落实节能环保标准,保护生态环境和文物古迹,让现代建筑与自然山水、历史文化交相辉映,成为值得传承、造福人民的优质资产,成为城市新名片。

习近平指出,河北省、张家口市要抓住历史机遇,紧密结合实施十三五规划,紧密结合推进京津冀协同发展,通过筹办北京冬奥会带动各方面建设,努力交

出冬奥会筹办和本地发展两份优异答卷。

离开临时展馆,习近平乘车来到云顶滑雪场考察。他首先到雪具大厅,了解头盔、雪帽、雪镜、雪服、雪鞋、雪板等各式雪具的不同功用。大厅里的游客和滑雪爱好者们热情地向总书记问好,向总书记拜年,习近平频频向他们问候致意,祝他们新春快乐,玩得开心。

之后,习近平来到滑雪场练习区考察,听取比赛场地规划和改建情况介绍,了解滑雪运动的项目设置、场地要求、技术要领和比赛规则。得知该滑雪场主要由马来西亚云顶集团投资建设,已经有一定赛事运行经验,为成功申办北京冬奥会作出过贡献,习近平对外商表示感谢。他指出,不管投资主体是谁,场馆建设标准都是一样的,管理考核也是一样的。习近平希望云顶集团认真落实规划,确保雪道建设和相关配套设施建设高质量。

一些正在练习的滑雪爱好者看到总书记来了,激动地围了过来。习近平同他们亲切交流,询问他们的滑雪体验。在一群正在这里参加滑雪冬令营的少年儿童中间,习近平俯下身子,问他们多大了、从哪里来、练滑雪难不难,鼓励他们好好学习、健康成长,在滑雪练习中既勇于挑战,又注意安全。

习近平看望了正在云顶滑雪场集训

的国家滑雪队运动员。大家向总书记汇报了训练和参赛情况,表示要勇攀高峰,争取最好的成绩。习近平强调,冰雪运动难度大、要求高、观赏性强,很能点燃人的激情。随着筹办北京冬奥会各项建设和工作深入推进,相信会有越来越多的人关注冰雪运动、关注冰雪运动员,国家会全力为运动员训练和比赛提供各方面保障条件。希望国家队勇于担当责任,坚持刻苦训练,不断提高技战术水平,努力为国争光。

习近平指出,人生幸福快乐,强身健体十分重要。中国是一个13亿多人口的大国,体育是重要的社会事业,也是前景十分广阔的朝阳产业。我们申办北京冬奥会,一个重要目的就是推动我国冰雪运动快速进步,推动全民健身广泛开展。我们提出,要努力带动更多人参与冰雪运动,北京冬奥会是一个重要推动,对冰雪运动产业也是一个重要导向。希望更多投资者关注中国冰雪运动产业发展,在经营中壮大实力,在支持中作出贡献。

总书记的殷切希望和热情勉励,使在场所有人都倍感温暖,大家报以热烈的掌声。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。

建设
筑牢祖国
平安
全稳定

李纪恒慰问离退休干部劳动模范和高层次人才



1月23日上午,自治区党委书记李纪恒亲切看望慰问正省部级离退休干部郝秀山同志。

本报记者 袁永红 摄

本报1月23日讯(记者 刘晓冬)1月23日,在农历鸡年春节到来之际,自治区党委书记李纪恒亲切看望慰问离退休干部、劳动模范、高层次人才,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、阖家幸福。

每逢佳节倍思亲,新春佳节就要到了,我代表自治区党委、政府来看望大家,祝你们健康长寿。李纪恒先后来到正省部级离退休干部郝秀山和正省部级退休干部王占家里,拉着他们的手,拉起了家常。亲切询问老同志们的身体状况、生活起居等情况,希望老同志多保重身体。两位老同志对李纪恒专程前来看望表示感谢,一致认为自治区第十次党代会、自治区党委十届二次全会和刚刚结束的自治区两会都开得非常成功,为内蒙古的改革确定目标、绘制了蓝图、形成了共识,凝聚了人心,鼓舞了干劲,必将极大地促进自治区各项事业全面快速健康发展,并表示将坚决拥护中央及自治区党委的决策部署,一如既往地关心和支持内蒙古改革发展各项事业。李纪恒叮嘱老干部工作者,要用心用情用力为老干部服务,全面落实好党的老干部政策措施,满腔热情地做好新形势下的老干部工作,为老干部多办实事、解决实际问题,让党放心、让老同志满意。

■下转第2版

全区统战部长 会议召开 李纪恒作重要批示

本报1月23日讯(记者 肖振英)1月23日,全区统战部长会议在呼和浩特市召开。会上,自治区党委常委、统战部部长王莉霞宣读了自治区党委书记李纪恒1月22日对全区统战工作的重要批示,传达了李纪恒书记代表自治区党委、政府向全区统战系统广大干部和统一战线广大成员的诚挚问候和新春祝福。

李纪恒充分肯定了过去一年全区统一战线取得的成绩。他指出,2016年,全区统一战线认真贯彻落实中央和自治区党委决策部署,在推进多党合作和政治协商、加强民族宗教工作、促进非公有制经济健康发展、扩大同港澳台海外交流合作等各领域取得了较好成绩,为自治区经济持续健康发展作出了重要贡献。

李纪恒强调,自治区第十次党代会描绘了未来五年内蒙古发展的宏伟蓝图,把美好蓝图变成路线图、施工图,统一战线蕴藏着丰富资源,肩负着重要责任。全区统战部门要深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,切实增强四个意识,特别是核心意识、看齐意识,坚定不移地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终把人民群众放在心中脑中,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展,坚决守住民生底线。■下转第2版

作的能力和水平,扎扎实实地做好统一战线各领域工作。

李纪恒强调,全区各级党委要深刻理解习近平总书记关于统一战线地位作用的新论断和关于统一战线工作的新理论新观念新要求,认真履行抓好统战工作的主体责任,把党的建设与统战工作统筹协调、一起推进,不折不扣地把中央决策部署和统战工作条例落到实处,与统一战线广大成员一道,守望相助、一往无前、团结奋斗,汇聚起决胜全面小康、建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线磅礴力量,以优异成绩庆祝自治区成立70周年、迎接党的十九大胜利召开!

王莉霞在讲话时强调,全区各地各单位和各级统战部门要认真学习李纪恒书记的重要批示精神,扎实做好2017年统一战线各领域工作。要把维护以习近平同志为核心的党中央权威作为最大的政治,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢牢把握迎接党的十九大、学习贯彻党的十九大的这条主线,紧紧抓住自治区庆祝成立70周年这个重要契机,进一步深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,深入贯彻落实中央关于统一战线重大决策部署,努力促进多党合作事业发展,切实巩固民族团结成果,全面落实宗教工作会议精神,大力促进非公有制经济健康发展,协同推进党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,全面活跃港澳台海外统战工作,不断加强党外代表人士队伍建设,加强统战干部能力建设,奋力开创全区统一战线事业新局面,为打造祖国北疆亮丽风景线作出新的更大贡献。

李纪恒在参加指导呼和浩特市常委班子民主生活会时强调 建设坚强有力的常委班子 推动首府各项事业实现新发展

本报1月23日讯(记者 刘江)1月23日,自治区党委书记李纪恒参加指导呼和浩特市常委班子2016年度民主生活会时强调,要认真贯彻落实党中央和自治区党委的部署要求,政治上必须清醒坚定,思想上必须一心为民,工作上必须担当尽责,纪律上必须严肃严明,作风上必须务实清廉,以市委常委会班子建设的新成效,带动首府改革发展稳定各项事业取得新进展。

根据中央要求和自治区党委统一

安排,李纪恒参加并指导了呼和浩特市常委班子2016年度民主生活会。会前,他多次深入调查研究,听取情况汇报,认真审阅呼和浩特市常委班子民主生活会的有关材料,与有关同志谈心谈话,对开好会议提出明确要求。

会上,通报了《市委常委会班子三严三实专题民主生活会查摆问题整改落实情况》的报告。自治区党委常委、呼和浩特市委书记云光中代表市委常委会班子作对照检查,市委常委会班子成员

别作了对照检查,并开展相互批评。

在认真听取每一位同志的发言后,李纪恒指出,这次民主生活会认真贯彻落实习近平总书记中央政治局民主生活会的有关材料,与有关同志谈心谈话,对开好会议提出明确要求,准备工作和会前准备,对照检查深刻到位,相互批评严肃坦诚,整改措施具体实在,是一次质量较高的民主生活会。

李纪恒强调,作为党的干部,要心中有党,心中为党,始终把对党忠诚、政治